

Σχολιάζοντας τα παλιά και τα σύγχρονα

Με τον Γιώργο Τσερδάνη



Τράμπα τραμπαλίζομαι πέφτω και τσακίζομαι...

ΕΔΩ ο κόσμος χάνεται και η πολιτική χτενίζεται, αυτό - το κάπως αλλοιωμένο - μου έρχεται στο νου αρχίζοντας να γράφω για τα ντόπια πολιτικά και προεκλογικά μας δρώμενα ενώ στη Μεσόγειο ετοιμάζεται να εκραγεί άλλη μια εστία πολέμου ικανή γι' απρόβλεπτες επεκτάσεις, αφού απέναντι στους τιμωρούς Αγγλοαμερικανούς υπάρχουν οι Βετο-αντιδρώντες Κινεζορώσοι...

ΔΗΛΑΔΗ, ούτε λίγο ούτε πολύ, οι τέσσερις μεγαλύτερες δυνάμεις του κόσμου, δύο απ' εδώ και δύο απ' εκεί και στη μέση οι μικροί... Οι οποίοι συνήθως βγαίνουν οι πιο χαμένοι...

ΟΙ ΓΝΩΜΕΣ των συμπαροικών μας, δειγματοληπτικά, για το επικείμενο συμμαχικό χτύπημα εναντίον της Συρίας καταχωρούνται παραπλεύρως ενώ η παρούσα στήλη θ' ασχοληθεί ελαφρώς με το προχθε-

μπάλα αυτό τον καιρό κι' εμείς παρακολουθούμε πότε τον ένα και πότε τον άλλο ν' ανυψώνεται, ή να καταβιβάζεται.

ΑΥΤΟ που προ-βλέπω είναι πως θα υπάρξουν κάποιες εκπλήξεις σ' αυτές τις εκλογές και μάλιστα μια - δύο ιδιαίτερου ελληνικού ενδιαφέροντος. Όσον αφορά την προχθεσινή αναμέτρηση των δύο ηγετών (ο Θεός να τους κάνει) περιείχε και δυο-τρία νόστιμα, όπως το σχόλιο του Άμποτ στην δήλωση του Ραντ για ανάγκη αναδιάρθρωσης του Εργατικού Κόμματος και το παράπονο του φορτηγατζή, εναντίον της γκαστριωμένης δικηγόρινας.

ΣΤΟ πρώτο ο Άμποτ είπε ότι αφού ο Ραντ παραδέχεται πως το Εργατικό χρειάζεται αναδιάρθρωση το καλλίτερο που έχει να κάνει είναι να περάσει στην αντιπολίτευση για να έχει τον χρόνο να αναδιρθωθεί. Όσον αφορά τον φορτηγατζή από το πλήθος των παρισταμένων προκάλεσε γέλιο και χειροκρότημα δηλώνοντας πως αγανακτεί γνωρίζοντας ότι θα πληρώνει φόρο για τα 50 με 60 κιλάρικα που κερδίζει ετησίως, συμβάλλοντας στην δυνατότητα να χορηγεί το κράτος 6 μηνών μισθούς στην αμοιβώμενη με 180.000 ετησίως δικηγόρινα ή άλλη μεγαλόμισθη που θ' αποκτήσει παιδί.



σινή (3η στη σειρά) τηλε-λογομαχία των δύο πολιτικών αρχηγών, ένας εκ των οποίων θα χριστεί, ή θα επαναχριστεί, το επόμενο γουινκέντ πρωθυπουργός της Αυστραλίας.

ΜΕ τις ψήφους των παρόντων στο ντιμπαίτ ο Ραντ νίκησε 45-38 τον Άμποτ. Εν τούτοις τα ΜΜΕ έβγαλαν νικητή τον Άμποτ σύμφωνα με ανοικτή παναυστραλιανή έρευνα (!!) Ενώ η αλήθεια είναι ότι αυτά τα δύο παλικάρια, για τα προσόντα και ΜΗ ΠΡΟΣΩΝΤΑ των οποίων ουκ ολίγα καταμαρτυρούνται, κάνουν τρα-

ήταν αυτός η Ελλάδα ούτε νομισματική ένωση ούτε ευρώ θα έβλεπε - που να μην έσωνε να το

ΤΕΛΙΚΑ η γερμανίδα καγκελάριας έρχεται να πει αυτό που δυο-τρία χρόνια τώρα μας λέει ο Κώστας Μακρής στις ραδιοφωνικές μας συζητήσεις συνιστώντας την ελληνική έξοδο (αλά Μεσολόγγι) από το ευρώ και την καθιέρωση νέου νομίσματος (όχι επαναφορά της δραχμής), που θα ξαναζωντανέψει την οικονομία με κύριους πόλους τον τουρισμό και τις εξαγωγές. Το Greek Dollar θα ήταν μια - ίσως η πιο ελκυστική - επιλογή για το όνομα του νέου ελληνικού νομίσματος - αν δεν ήταν πλέον τόσο αργά, με την νομισματική ασθένεια της Ελλάδας σε κατάσταση μη αναστρέψιμη!

Η Καλλονή, εμείς και η σαρδέλα της
«ΓΡΑΨΑΜΕ την περασμένη εβδομάδα για τις ενέργειες του Γιάννη Ψωμά

προκειμένου να ιδρυθεί στο Σύδνεϋ Σύνδεσμος Οπαδών Καλλονής, προς υποστήριξη της ποδοσφαιρικής ομάδας αυτής της Λεσβιακής Κωμόπολης η οποία πραγματικά εντυπωσίασε τόσο με την άνοδό της στην Α' Εθνική, όσο και με τα παιχνίδια της απέναντι στον Ολυμπιακό και στον Άρη.

ΜΕΧΡΙ στιγμής δεν γνωρίζουμε αν και κατά πόσον απέδωσαν οι ενέργειες του κ. Ψωμά, πληροφορούμεθα ωστόσο ότι η Καλλονή χτυπάει την ντόπια επικαιρότητα στις 29 του Σεπτεμβρίου την διοργάνωση στο Μυτιληναϊκό Σπίτι της ΓΙΟΡΤΗΣ ΤΗΣ ΣΑΡΔΕΛΑΣ, που από τον κόλπο της Καλλονής είναι απαραίτητης γεύσης και κατά γενική ομολογία η καλύτερη σαρδέλα του κόσμου.

ΟΠΩΣ κάθε χρόνο έτσι κι' εφέτος αναμένεται μεγαλύτερος αριθμός προσερχόμενων από τις διαθέσιμες θέσεις, γι' αυτό κλείστε εγκαίρως τις δικές σας τηλεφωνώντας στο 95 43 48 08 ή 95 90 30 11.

Φτου κακά, μόνο για τα χημικά...

ΧΙΛΙΑ τόσα άτομα έχασαν την ζωή τους από την χρήση χημικών στην Συρία και απόλυτα δικαιολογημένη η παγκόσμια αναστάτωση. Μέχρι και στο Μπανγκόκ οι έγιναν εκδηλώσεις διαμαρτυρίας...

ΓΙΑΤΙ όμως ο ξεσηκωμός μόνο αν ένας αριθμός, συνάνθρωπος μας εξοντώνεται από χημικά και όχι αν πολλαπλάσιοι εξοντώνονται από με όπλα συμβατικά, ή από παράπλευρες απώλειες «ενός τιμωρητικού βομβαρδισμού. Τόση διαφορά πια έχει για τον νεκρό, ή για τον πενθούντα ο τρόπος της εξόντωσης;

Το Greek dollar θα μας σώσει...

«**Η ΕΛΛΑΔΑ** δεν έπρεπε να έχει μπει στο ευρώ» μας είπε η κυρία Μέρκελ προχτές και τότε φωναχτά για να τ' ακούσει και ο Σημίτης, που ξέρει άπαιστα γερμανικά και καυχιέται ότι αν δεν

Εγκρίνετε, ή όχι, χτύπημα στην Συρία για τα χημικά;

ΤΟ ΑΝΩΤΕΡΩ ΕΡΩΤΗΜΑ ΘΕΣΑΜΕ ΧΘΕΣ ΣΤΕ ΓΝΩΣΤΟΥΣ ΣΥΜΠΑΡΟΙΚΟΥΣ ΜΑΣ

ΙΠΟΙΟΥΣ ΚΑΙ ΛΑΒΑΜΕ ΤΙΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΦΛΕΓΟΝ ΗΜΕΡΩΝ:

ΤΕΛΟΠΟΥΛΟΣ (ΣΑΕ Ωκεανίας)
αι χτυπήματα σ' οποιοδήποτε 'α οποιαδήποτε αιτίας μπορεί 'είται μόνο κατόπιν απόφασης 'οια απόφαση μέχρι στιγμής 'αι χωρίς αυτή δεν μπορώ 'Αγγλοαμερικανικό χτύπημα στη 'μάλιστα δεν είναι και απόλυτα 'νο ποιά πλευρά και γιατί έκανε 'ών

ΥΠΟΛΗΤΑΣ (πράκτορας)
τάσσομαι με τη θέση της 'τοία θύει να βοηθήσουμε 'εστωτικούς της Συρίας 'άς τους εξοπλισμό, αλλά όχι 'τυπήματα και εισβολές που 'μιουργήσουν ένα νέο Ιράκ. 'τη χρήση χημικών μέχρι 'είναι 100% σίγουρο ποιά πλευρά

ΩΛΗΣ (Ιδιοκτήτης -Διευθυντής 'ονικού σταθμού 1683AM)
ίνω στο χτύπημα στην Συρία.

Ιδιαίτερα όταν δεν έχει εξακριβωθεί ποιοί και γιατί χρησιμοποίησαν χημικά όπλα

ΘΑΝΑΣΗΣ ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ (Λογιστής)
Όπως και άλλες πολεμικές συρράξεις έτσι και αυτή, έχει και πολιτικά, αλλά και οικονομικά κίνητρα, που άλλα φαίνονται και άλλα όχι. Πιστεύω ότι οι μεγάλες δυνάμεις δεν πρέπει ν' αδιαφορήσουν, για την χρήση χημικών, αλλά να δράσουν και οι ένοχοι να τιμωρηθούν, αφού όμως πρώτα εξακριβωθεί με απόλυτη βεβαιότητα ποιοί είναι.

ΚΩΣΤΑΣ ΡΟΡΡΗΣ (Λογοτέχνης -Καλλιτέχνης και πρώην επιχειρηματίας)
Λαμβάνοντας υπ' όψιν προηγούμενες εμπειρίες, κυρίως την υπόθεση του Ιράκ, μπορώ απερίφραστα να πω ότι δεν την εγκρίνω! Οι αντικαθεστωτικοί στη Συρία είναι χρηματοδοτούμενοι από πλούσιες αραβικές χώρες. Οι Αγγλοαμερικανοί θέλουν να βγάλουν από τη μέση, με εμέσους τρόπους, το σημερινό καθεστώς γιατί το υποστηρίζει η Ρωσία και η Κίνα. Ο Ασαντ γνώριζε ότι θα έσκαβε το λάκκο του αν χρησιμοποιούσε χημικά, γι' αυτό αμφιβάλλω αν τα χημικά ρίχτηκαν από το καθεστώς του.